



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS
MINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/4988/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-09-05 12:12**

Parlex azonosító: **1MZ6PA6J0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Vitályos Eszter, Kulturális és Innovációs Minisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Z. Kárpát Dániel (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Nytott-e a kormány a családi pótlék megduplázására Családi Kártyán?"* című, K/4988. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Z. Kárpát Dániel (Jobbik)**

Benyújtó: **Vitályos Eszter, Kulturális és Innovációs Minisztérium államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Csák János miniszterhez benyújtott, *"Nyitott-e a kormány a családi pótlék megduplázására Családi Kártyán?"* című, K/4988. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS MINISZTERIUM
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Hiv. szám: K/4988.
Iktatószám: III/283-1/2023/PARL

Z. Kárpát Dániel (Jobbik)

országgyűlési képviselő
részére

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett **„Nyitott-e a kormány a családi pótlék megduplázására Családi Kártyán?”** című, K/4988. számú kérdésre Csák János miniszter úr megbízásából az alábbi választ adom.

A Kormány az eddigi és a jövőbeni családpolitikai intézkedéseivel a segélyezés helyett a munkára ösztönző aktív támogatásokra kíván nagyobb hangsúlyt helyezni. Ezért az Önök és a teljes baloldal által szorgalmazott segélyezés kiterjesztése helyett foglalkoztatáspolitikai eszközökkel támogatjuk, hogy minél több embernek legyen munkája. Bevezettük – többek között – a családi adókedvezményt, így sokkal jelentősebb jövedelemnövekedést biztosítottunk a családoknak. Ez az egygyermekes családok számára olyan, mintha a családi pótlékot 80 %-kal megemeltük volna; egy kétgyermekes család számára 150 %-os, egy háromgyermekesnek 200 %-os emeléssel egyenértékű.


A Kormány az elmúlt 13 évben több mint harmincra növelte a családtámogatási elemek számát, és továbbra is határozottan kiáll azok megtartása és megújítása mellett annak érdekében, hogy a családoknak a leghatékonyabb segítséget nyújtsa.

Szeretném megnyugtatni, hogy a háború és a szankciók okozta nehéz gazdasági helyzet ellenére sem csökken a családokra fordított támogatás. Jövőre több mint 3 300 milliárd forintot biztosítunk a családok támogatására, ami három és félszerese a 2010-es összegnek! A

következő évben 1300 milliárd forintra emelkednek a pénzbeli ellátásokra - például az anyasági támogatásra, a GYED-re, a CSED-re, a GYET-re, a GYES-re, a GYOD-ra, a családi pótlékra - rendelkezésre álló összegek, ez több mint 10 százalékos növekedés ehhez az évhez képest.

Budapest, 2023. szeptember 5.

Tisztelettel:



Vitézy Eszter

államtitkár

